HERRAMIENTAS WEB PARA LA REPRESENTACIÓN DEL CONOCIMIENTO Y LA INFORMACIÓN: información extraída de un blog docente.
MAPAS MENTALES O ESQUEMAS CONCEPTUALES

Representación de los elementos, rasgos y atributos de conceptos o ideas clave estableciendo las correspondencias o enlaces entre   los mismos, pudiéndose realizar clasificaciones y jerarquías.
· Mind42
· Spiderscribe
· Mindmeister
· Text2mindmap
· Bubbl
· Creately
LÍNEAS DE TIEMPO

Representación de hechos, datos o fenómenos de un tema o acontecimiento estableciendo una ordenación cronológica o histórica de los mismos. Sobre cada hito  o evento relevante pueden establecerse enlaces a otras informaciones.
· Dipity
· Xtimeline
· Timetoast
· Timerime
INFOGRAFÍAS

Representación de las ideas o datos claves de un concepto, tema o fenómeno presentándolos  visual y gráficamente en un formato de cartel.

· Visual.ly
· Piktochart
POSTERS O MURALES DIGITALES

Representación mediante imágenes de hechos, ideas o datos enlazándolos con recursos o espacios web de origen formado un mural o poster digital interactivo.
· EduGloster
· Mura.ly
MAPAS GEOGRÁFICOS

Representación en formato de mapa o formato topográfico de cualquier tipo de contenido o información pudiendo también ser interactivos
· Geocommons
· Stat Silk
· Umapper
· FMAtlas
NUBES DE PALABRAS

Representación en formato gráfico de palabras, términos, vocablos, conceptos, … de un texto.
· Tagxedo
· Wordle
DIAGRAMAS Y GRÁFICOS ESTADÍSTICOS

Representación en formato gráfico (con múltiples formas bien de tabla, de diagrama de barras, de círculos,…) de datos de tipo numérico en función de ciertas variables.
· Hohli
· Gliffy
· Many Eyes
PRESENTACIONES MULTIMEDIA ONLINE

Representaciones de ideas y discursos que combinan formatos de expresión textual con gráficas y audiovisuales a modo de diapositivas. Estas pueden ser secuenciales, o en formato zoom.
· Prezi
· Sliderocket
· Knovio
· Prezentit
· Google Docs/Drive
· ZohoDocs
